
Nombre de formations réalisées 49            405            9,13                   9,34                   355            88%

Intitulé de formation
 Nombre de 

formation rélisées 
Nombre de stagiaires

 Taux de satisfaction 

atteinte des objectifs            

(sur 10) 

 Taux de satisfaction fin de 

formation                   (sur 10) 

 Nombre de 

stagiaires ayant 
répondu aux 

questionnaires 

 Pourcentage de réponse 

apprenants 

Les bonnes pratiques d'hygiène et sécurité - Portage et Livraison de repas à domicle 4                   33 8,86                         8,75                         33 100%
La gestion de l'agressivité 4                   28 9,59                         9,55                         28 100%
Personne âgée et isolement 2                   27 9,03                         9,62                         9 33%
Bâtir une relation avec une personne agée 2                   22 8,54                         9,19                         8 36%
La maladie d'Alzheimer 2                   21 8,02                         9,22                         21 100%
La toilette de la personne âgée 2                   18 9,19                         9,34                         18 100%
Le vieillissement pathologique et dégénératif 2                   18 9,60                         9,60                         18 100%
Gestion des situations d'urgence 2                   16 8,51                         8,04                         16 100%
Entretien du domicile et du linge 2                   15 9,31                         9,71                         15 100%
Sensibilisation aux risques de maltraitance 2                   15 9,43                         9,51                         15 100%
Intervenir à domicile : socle de connaissances de base 2                   14 9,04                         9,26                         14 100%
L'alimentation des personnes âgées 2                   14 9,48                         9,68                         14 100%
Sensibilisation aux troubles musculo-squelettiques 2                   8 9,53                         8,93                         8 100%
Métiers et formations du bien vieillir 1                   15 9,79                         9,48                         8 53%
Acteurs et solutions du bien vieillir 1                   13 7,50                         9,33                         2 15%
Savoir utiliser les outils numériques pour communiquer, transmettre et conserver les informations 1                   11 6,95                         9,02                         11 100%
Accompagnement et aide au repas 1                   10 9,54                         9,70                         10 100%
Intervenir à domicile - Jobs d'été 1                   10 9,30                         8,52                         10 100%
La connaissance de la personne âgée 1                   10 8,75                         8,94                         10 100%
Animation de groupe auprès des seniors et stimulation cognitive "Mémoire en jeu" 1                   9 8,94                         9,65                         9 100%
L'accompagnement en fin de vie 1                   8 9,71                         9,77                         8 100%
L'animation de groupe auprès des seniors 1                   8 9,60                         9,77                         8 100%
Le handicap physique et psychique 1                   8 8,48                         8,64                         8 100%
Les troubles psychiques de la personne agée 1                   8 9,16                         9,50                         8 100%
Sensibilisation au bionettoyage 1                   8 10,00                       9,91                         8 100%
Améliorer ses écrits professionnels 1                   7 9,36                         9,26                         7 100%
La communication non verbale 1                   6 9,32                         9,71                         6 100%
ABC de l'accompagnement personnalisé 1                   5 9,77                         8,89                         5 100%
Améliorer ses transmissions pro 1                   5 9,70                         9,80                         5 100%
Consolidation des compétences pour Moniteur AFEST 1                   5 9,41                         9,63                         5 100%
Devenir moniteur AFEST 1                   5 9,55                         9,50                         5 100%
La temporalité dans les soins 1                   5 9,16                         9,52                         5 100%

405            9,1                     9,3                     355            88%
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